

安排有失误 防守有收获

——尤纳斯总结中国男篮热身赛得失



■ 尤纳斯执教中国男篮第100场比赛，以奇怪的平局收场

最后一场热身赛，离别的感觉似乎分外浓厚。昨晚中国男篮的赛后新闻发布会上，主教练尤纳斯特意嘱咐主持人：“这是今年最后一场发布会了，记者们可以多提几个问题，我也想和大家说说话。”

实际上，中国男篮月中还有一场比赛，但那已经不是纯粹的中国队，所以连尤纳斯也将昨天的比赛定为今年告别之战。“事先已经说过，今天会给所有替补球员机会，所以胜负并不重要。”昨天的最后一战，尤老让所有队员都有了上场机会，他的吼叫也明显少了许多，“比赛到了一个阶段，总需要总结一下，今天就是这样的日子。”

热身计划 略有失误

整个夏天，中国男篮南征北战，打热身赛的频率高得吓人，几乎不到一周就要打两场比赛。现在总结起来，尤纳斯也认为这是个失误的地方，“回顾今年所有热身赛，有些比赛确实安排得不是很合理，例如我们曾在7天内在6个不同的城市打比赛，队员们被弄得很疲劳，这些是不理想的地方，明年在

安排热身时会竭力避免。”

尤纳斯表示，对于明年的奥运备战，他已经基本心里有谱。“明年奥运会是在中国举行，许多球队肯定都想提前来中国热身，所以我们不怕找不到对手。”

热身效果 防守进步

今年30多场热身赛，中国男篮胜少负多，特别是对欧洲球队时，表现极其不理想。尤纳斯认为热身赛的胜负并不是特别重要，中国男篮虽然疲惫，但热身效果还是不错的，“我们今年打了不少有水平的比赛，并且有个精彩的收尾。”

让尤纳斯欣慰的是，他让中国男篮在防守上取得了明显进步，“我执教中国队，是从组织防守抓起，我认为效果是明显的。在欧洲有种说法，只有防守组织严密的球队才能打出高水平的比赛，我认为中国队正在向这个目标迈进。要知道姚明一开始并未归队，而我们的队员在比赛的防守中配合和呼应都已经很默契，这应该是值得肯定的。”

球队阵容 不再扩招

接下来CBA联赛即将开始，国家队也已经就地解散，尤纳斯将赴各个赛场观察队员状态，并考察

新人。不过在老尤看来，中国男篮基本上不会再增加新的面孔，“也许再集训时会增加二三名新人，但国家队基本上不会再招收新的成员，除非这个人的水平到了国家队缺了他就会受到影响的地步。”

“接下来是将注意力集中到主力队员身上的时候了。”尤纳斯解释说，接下来将是国家队备战奥运会的关键时期，他不可能利用这个时间再来锻炼新人，“我们现有队员加上杜锋、陈江华和孙悦，人数已经达到15个，我想这已经够了。”

寄语阿联 要有野心

昨天比赛之后，易建联将启程前往美国，开始自己的NBA之旅。对于阿联，尤纳斯给出一句忠告：“易是个才华横溢的年轻人，他肯定能给雄鹿很大帮助，但是我觉得他应该更有野心，应该有成为球队领袖的想法和信心。”

“我每天都给他一些意见，他是个聪明的人，我也没必要在他走之前再重复这些话，他的进步让我非常满意。”尤纳斯说“易”的进攻能力毋庸置疑，这个夏天的防守也有了很大进步，我想他给雄鹿队带来的最大收获就是防守。”

记者 李元春(本报昆山今日电)

对手不愿打加时 平局收场真少见

中国男篮昨战平悉尼国王队

本报昆山今日电
(记者 李元春) 昨天中国男篮以79比79战平悉尼国王队，三战一胜一负一平结束中欧篮球对抗赛。这场比赛后，中国男篮今年的奥运备战全部结束，在35场热身赛中，中国队获得13胜21负1平的成绩。

昨天这场比赛是尤纳斯执教中国男篮的第100场正式比赛，他的成绩为49胜50负1平。今年10月中旬，中国男篮还将同NBA魔术队进行一场友谊赛，但是那场比赛姚明和易建联都不在，因此不算在男篮热身赛范围之内。昨晚国家队就地解散，队员们各回母队备战新赛季CBA，此外姚明将在上海参加完特奥会开幕式之后，直接飞往美国到火箭队报到，易建联也将今天下午从上海飞往芝加哥，随后去雄鹿队报到。

在姚明缺阵的情况下，王治郅昨天表现出色，他最终得到全场最高的29分，易建联也砍下21分，外线队员只有王仕鹏得分达到两位数，他有11分入账。

终场前6秒易建联两罚两中，将比分扳成79平。国王队在终场红灯亮起后投中一球，被判无效，该队拒绝进行加时赛，最终比赛以平局收场。

新人盼冒尖 老兵忙苦练

火箭演练多套阵容备战NBA新赛季

火箭升空，从训练营开始。在昨日召开的媒体见面会上，主教练阿德尔曼对未来充满希望，通过不同组合演练，挑选最佳阵容，言辞中尽显其运筹帷幄的霸气。火箭众球员更是在谈笑间，透露出对新赛季必胜的信念。

适应

对于新秀的定义，刚刚加盟火箭队的阿根廷球星斯科拉没有给出答案，“如果第一年打NBA的就是新秀，那我就是新秀；如果第一年打篮球的是新秀，那我就不是新秀。”戴着美洲杯MVP的光环，斯科拉来火箭后首先需要做的是适应新生活。显然，他更乐意将自己低调定义为新人。



■ 弗朗西斯重回火箭斗志昂扬
本报记者 丁东

“新队友，新教练，新联盟，新裁判，新国家，新的食物，新的语言，几乎每一样都是新的。”斯科拉说，“你用多长时间适应，你就有多长时间的困难时期。”

如果球队让他像其他新秀一样，做一些诸如拿脏衣服之类的队务工作，斯科拉诚恳表示，“如果是球队规定我做，而且是我必须做的，我就做。”

信心

随着弗朗西斯和布鲁克斯的加盟，曾一度传出阿尔斯通走人的流言。连续两次因酒后闹事被捕后，其实，“跳跃的灵魂”想安定下来，“法官叫我去纽约出庭，甚至嘲笑我。叫我收拾行李回家。这简直让我不能相信。我想，我有能力处理这一切，继续在火箭好好效力。”对于阿尔斯通惹

出的麻烦，总经理莫雷表示，这些事情不影响阿尔斯通在队内的位置。“阿德尔曼希望队里有更多天才球员。而不是这样的球员越来越少。”

阿尔斯通表示：“和弗朗西斯与布鲁克斯相比，我是一名纯正的组织后卫，我可以调动全队的进攻，虽然我的进攻不稳定，不过我可以防守，教练还没说我不是首发控卫呢。”

健康

重回火箭，弗朗西斯斗志满满，他要告别膝伤，用最健康的状态宣告回归。上个赛季，弗朗西斯因为膝伤而缺席44场比赛，训练营首日，弗朗西斯对新赛季充满希望，“每一个球员在他的职业生涯或多或少受到过伤病的困扰。现在我很激动，在火箭能有一个健康的开始。我现在膝盖的结构组织依然保持完好。”

这一周里，因为腹股沟伤，维尔斯不得不在场边做康复训练。总经理莫雷安慰道，总比开赛后再受伤好，起码现在还有时间进行恢复。康复师基思·琼斯给维尔斯吃了颗定心丸，他表示，维尔斯的伤势并不严重，很快就会好起来，而不会像2005—2006赛季那段日子里的伤势限制他的发挥。本报记者 陶邢莹

评论 07100311101

新民网报互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [投票](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等



参加品牌 详见各柜标识

B1F~8F流行品牌 满300立减150 满200立减40

1F化妆品、4F内衣、8F小家电



上海置地广场 商厦

更年轻 更时尚 更流行 地铁2号线南京东路站

地址：南京东路409号—459号 邮编：200001 电话：63513828

欢迎斯玛特卡、麦康卡、易士商务卡、共享一卡通、得仕卡、商银通卡、赢点通卡刷卡消费

B1F~8F流行品牌 满300立减150 满200立减40

凭VIP贵宾卡或中国银行信用卡 专享

B2F外贸商品 8折 B2F名牌特卖场 9折

新锐品牌 缤纷亮相

6F NAUTICA SCOFIELD

7F NIKE ADIDAS

1F 名表城

VIP会员尊享贵宾折扣

B2F大型特卖会

ESPRIT Clarks

teenvix Bata 3~6折